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mandata circuito riscaldamento @ 3/4”

heating circuit supply o 3/4”
refoulement circuit de chauffage o 3/4”
impulsion circuito de calefaccion o 3/4”

uscita fumi posteriore su tutta altezza e superiore

upper and rear flue gas on all the height

sortie des fumées a l'arriére en tout hauteur et supérieure
salida de humos posterior a lo largo de toda la altura y superior
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scarico fumi @80

775

flue gas outlet
évacuation des fumées
salida de humos
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attacco carico caldaia

connection for boiler filling

raccordement pour le chargement chaudiere
ataque para carga caldera

ritorno circuito sanitario @ 3/4”
DHW system return o 3/4”
retour circuit ECS @ 3/4”
retorno circuito sanitariog 3/4”

ritorno circuito riscaldamento @ 3/4”
heating circuit return @ 3/4”

retour circuit de chauffage @ 3/4”
retorno circuito de calefaccion @ 3/4”

mandata circuito sanitario @ 3/4”
DHW system supply o 3/4”
refoulement circuit ECS @ 3/4”
impulsion instalacion g 3/4”

|  attacco coclea per carico automatico @80

connection for automatic loading endless screw @80
raccordement vis-sans-fin pour le chargement automatique@80
ataque tornillo sinfin para carga automatica @80
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uscita acqua calda sanitaria @ 3/4" ~
domestic hot water output ¢ 3/4"
sortie d’eau chaude ECS @ 3/4" =
salida de agua caliente sanitaria o 3/4"
700
ingresso acqua fredda sanitaria @ 3/4"
domestic cold water inlet @ 3/4"
entrée d'eau froide ECS @ 3/4"
entrada de agua fria sanitaria @ 3/4"

& o SERBATOIO COMBUSTIBILE
aperturafper collegamento sanitario SUPPLEMENTARE
opening for DHW connection
ouverture pour raccordement ECS ° ADD|T|ONAL FUEL TANK
apertura para conexion del circuito sanitario i o RESERVOIR COMBUSTIBLE

: SUPPLEMENTAIRE
tubazioni in rame @18 (per accumulo sanitario 90 lt) A
copper tubes 218 to DHW 90 It storage tank ° DEPOSITO COMBUSTIBLE
tuyaux de raccordement en cuivre @18 au ECS 90 It ADICIONAL
tubos de cobre @18 (para acumulador de ACS de 90 lt.)
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Alimentazione elettrica V230~/50Hz -
* | dati di volume riscaldabile sono calcolati considerando un fabbisogno termico
delledificio di 35 W/mc utilizzando la potenza utilé massima dell’apparecchiatura...
Sono stati ipotizzati ambienti perfettamente coibentati e un’installazione’in posizione
e modalita favorevoli all’'ottimale diffusione del flusso termico generato.
Quindi, a fronte delle numerose possibili configurazioni d’installazione, i dati tecnici
riportati nel presente opuscolo possono subire delle variazioni.
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¢ stato rilevato da prova di [aboratorio in
10 variare in base al tipo di pellet utilizzato e

| dati tecnici, estetici ed i colori dei prodott| riportati nel p

i.e non vincolanti. A suo insindacabile giudizio e
ice siriserva di apportare alla rodu ion
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opt»mal diffusion ofthe heatffow generated. TherefOre sincéthere are ma
installation configurations, theitechnical data Pthis leaflet are subject to chang®

** The fire box thermal power, nomiWﬂd
means of a laboratory test in optimal installation.conditi .
Consumption at full power. The data were detected by | means ofa l-aBdﬁory test in
excellent conditions. Hourly consumption can vary.on the basis of the'type of pellet
used and installation performed.
*** The technical, aesthetic and cglour details of the ploducts showrirrthis catalogue
are indicafive. and not binding. Atits sole discretion and withodt grioenotice, the
manufacturer reserves the right to make any technical and gesthétic changes to-the
production it considers appropmate

caue\/230

-decha age de Cimmeuble de 35 W /m° en utilisant la puissance utile - .-

maximum-defappareil-itaete pris en considération des pieces parfaitement isolées
etune installation dans une position et de maniére favorable a la diffusion optimale
du flux de chaleur produit.

Ainsi, face aux nombreuses configurations d’installation possibles, les données
techniques fournies dans cette brochure sont susceptibles de variations.

* La puissance thermique nominale du foyer et le rendement sont mesurés a l'aide d
tests en laboratoire dans des conditions optimales d’installation.
Consommation a la puissance maximale. La donnée est relevée lors de tests el
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La nuova lined di caldaie dedicata al locale tecnico

laboratoire dans des conditions optlmal s. La consommation horaire pe

type de pellets utilis tion effectuée.

!

** La potencia térmica del hogar, no

laboratorio en condiciones optimasiss

consumo horario puede variar.
realizada.
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Potenza termica introdotta
Thermal power introduced
Puissance thermique introduite
Potencia térmica introducida

Potenza termica nominale resa all’acqua
Nominal thermal power to water
Puissance thermique nominale a l'eau
Potencia térmica nominal en el agua

Volume riscaldabile
Heated volume
Volume pouvant étre chauffé

Volumen que se puede calentar

Rendimento
Performance
Rendement

Rendimiento

Emissioni di CO al 10% 0?
CO emissions at 10% O?
Emissions CO a 10% O?
Emisiones de CO al 109% O?

Particolato primario 10% O?
Primary particulates 10% O?
Particules primaires 10% O?

Particulas primarias 10% O?

Livelli di potenza
Power levels

Niveaux de puissance
Niveles de potencia

Uscita fumi superiore o posteriore
® | Flue gas outlet upper or rear
N Sortie des fumées supérieure/arriére

Salida de humos superior o posterior

1.anti ritorno di fiamma - backfires impossible - retour de flamme impossible - retorno de llama imposible

2.sistema antiscoppio - overpressure system - systeme antidéflagrant - sistema anti-explosion

3.uscita fumi superiore o posteriore - flue gas upper/rear outlet - sortie des fumées supérieure/arriére - salida de humos superior o posterior
4.bruciatore policombustibile brevettato - multi-fuel patented burner - brlleur breveté polycombustible - quemador policombustible patentado
5.riscaldamento ad acqua - water heating - chauffage central - calefaccién por agua

6.caldaia classe 5 - boiler “classe 5” - chaudiere “classe 5” - caldera “classe 5”
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[M-BI] [M-BI] [M-BI] [M-BI]

Caldaia Serbatoio acqua Caldaia + serbatoio acqua Serbatoio combustibile supplementare
Boiler Water tank Boiler + water tank Additional fuel tank
Chaudiere Réservoir d’eau Chaudiere + réservoir d’eau Réservoir combustible supplémentaire
Caldera Deposito de agua  Caldera + deposito de agua Depdsito combustible adicional



